

kulturna manifestacija Zadar čita 2022. / tema: mreža / prijavljeni programi

ponedjeljak, 21.3.

SAT	MJESTO/ OBLIK ODRŽAVANJA	ORGANIZATOR	NAZIV PROGRAMA	VRSTA PROGRAMA	OPIS
8:00	Maslenica (Osnovna škola/mjesna riva)	Osnovna škola Petra Zoranića Jasenice	Zapleteni u ribarskoj mreži	predavanje/posjet	Čitanje, razgovor i kreativan rad na temu Bajke o ribaru i ribici. Obilazak mjesne rive i razgovor s lokalnim ribarima. Sudjeluju učenici 5. razreda.
8:45	Osnovna škola Galovac	Osnovna škola Galovac	U mreži prijateljstva	čitanje književnih tekstova/ radionica	Razgovor na temu ulomaka iz knjige Charlottina mreža američkog pisca E. B.White. Kreativni dio crtanjana najdražeg lika. Sudjeluju učenici 3. razreda.
12:00	Knjižnica i čitaonica Gračac	Knjižnica i čitaonica Gračac	Likovna radionica	radionica	Polaznici skupine Dječjeg vrtića Baltazar Gračac sudjelovat će na tematskoj likovnoj radionici, a radovi će se izložiti u Knjižnici.
17:00	Općinska knjižnica "Šime Šugar Ivanov" Kolan	Općinska knjižnica "Šime Šugar Ivanov" Kolan	Mala čipkarica	radionica	Učenica 6. razreda, Marta Gligora, prenijet će kolegama znanje pletenja paške čipke koje je naučila od svoje majke.
18:00	Austrijska knjižnica Dr. Alois Mock	Austrijska knjižnica Dr. Alois Mock	Umrežavanje poezije i glazbe	čitanje književnih tekstova	Studenti Odjela za germanistiku Sveučilišta u Zadru čitat će modernu poeziju na njemačkom jeziku objavljenu na Instagramu te je potom usporedit s tekstovima moderne njemačke pop glazbe.
tijekom dana	Osnovna škola Smiljevac	Osnovna škola Smiljevac	Mreža slova	izložba	Nakon pročitane priče Abeceda nije greda učenici će izarditi svoje slikovnice koje će biti izložene u školskoj knjižnici. Pano školske knjižnice tematski će se urediti, slova će izrađivati učenici uz pomoć školskih knjižničara.
	Gradska knjižnica Biograd na Moru	Gradska knjižnica Biograd na Moru	Rodna mreža	radionica	Radionica za djecu predškolske i školske dobi. Nakon čitanja slikovnice "Pauk Praško" (Bruno Kuman; Ivana Guljašević) razgovarat će se o tome što bi bila rodna mreža tj. koji su to važni ljudi koji su utkani u njihov život. U praktičnom dijelu radionice izrađivat će se maleni pauci pomoću didaktičkog materijala kojima će se ukasiti Dječji odjel.
	Gimnazija Franje Petrića Zadar	Gimnazija Franje Petrića Zadar	POSTIH: stih društvenih mreža	čitanje književnih tekstova/ radionica	Učenici će, uz mentorstvo školske knjižničarke i prof. hrvatskoga jezika, promišljati o fenomenu poezije na društvenim mrežama. Analizirat će kanadsku pjesnikinju Rupi Kaur, hrvatsku Olju Savičević Ivančević te ostale hrvatske autore koji svojom poezijom okupljaju veliki broj pratitelja na društvenim mrežama.

ZOOM platforma	Osnovna škola Šimuna Kožičića Benje i Osnovna škola Škurinje Rijeka	Pripovjedačka mreža	aktivnost	Učenici 3. razreda virtualnim druženjem uprizarit će Puškinovu <i>Bajku o ribaru i ribici</i> . Umrežavanjem dviju škola, umrežit ćemo naše bajke kroz mješovite izmjene dijelova priče. Naracijom odnosno pripovjedačkom tehnikom djeca će maštom dočarati bajku iz davnina izmjenjujući dijelove bajke na svoj maštovit način. Nakon radionice djeca će imati i izložbu likovnih radova na temu Puškinovih bajki.
----------------	---	----------------------------	-----------	---

utorak, 22.3.

SAT	MJESTO/ OBLIK ODRŽAVANJA	ORGANIZATOR	NAZIV PROGRAMA	VRSTA PROGRAMA	OPIS
8:00	Područna škola Rtina	Osnovna škola Jurja Barakovića Ražanac	Lav u mreži	čitanje književnih tekstova/ radionica	Program obuhvaća čitanje basne, izvođenje igrokaza i kreativnu radionicu u završnom dijelu.
8:30	Područna škola Ljubač		Čitalačka mreža	čitanje književnih tekstova/ radionica	Program obuhvaća čitanje književnih djela i interpretaciju istih te kreativnu radionicu.
10:00	Područna škola Jovići		Čitalačka mreža	čitanje književnih tekstova/ radionica	Program obuhvaća čitanje književnih djela i interpretaciju istih te kreativnu radionicu.
10:00	Etnološki odjel NMZ	Narodni muzej Zadar	Pričam ti priču uz ognjište	čitanje književnih tekstova/ radionica	Čitanje bajke <i>Ribar Palunko i njegova žena</i> autorice Ivane Brlić-Mažuranić
10:45	Osnovna škola Braće Ribar Posedarje	Osnovna škola Braće Ribar Posedarje	Knjiga na mreži	predavanje	Knjižničarka će učenicima 7. razreda održati predavanje o elektroničkim knjigama, prednostima i nedostacima istih te ih upoznati si primjerima: projekt Gutenberg, digitalizirana EU baština, digitalizirane knjige NSK i ZKZD i sl. Govorit će se i o književnim klubovima na društvenim mrežama te o umreženosti ljudi na internetskim platformama.
11:00	Škola primijenjene umjetnosti i dizajna Zadar	Škola primijenjene umjetnosti i dizajna Zadar	Tradicionalna mreža	radionica	Učenici trećih razreda istražiti će tradicionalne ribarske mreže svoga kraja: vrste, upotrebu i način izrade, a zatim će u drugom dijelu programa s nastavnicom stručnih predmeta izraditi dekorativnu ribarsku mrežu makrame tehnikom vezivanja čvorova.
12:00	Knjižnica i čitaonica Gračac	Knjižnica i čitaonica Gračac	Bajka o ribaru i ribici	čitanje književnih tekstova	U programu sudjeluju učenici 4. razreda Osnovne škole Nikole Tesle Gračac.
12:00	Narodna knjižnica Kali	Narodna knjižnica Kali	Pauk Paško	čitanje književnih tekstova/ radionica	Sudjeluju predškolci Dječjeg vrtića Srdelica. Čitanje priče Pauk Praško. Na temelju pročitane priče djeca će crtati pauka i njegovu mrežu.

12:30	Općinska knjižnica "Šime Šugar Ivanov" Kolan	Općinska knjižnica "Šime Šugar Ivanov" Kolan	Čipkana mreža	radionica	Djeca od 1. do 4. razreda osnovne škole će u likovnoj tehnici tušem i temperom crtati pašku čipku, te prikazati kakvu posebnu mrežu ona može isplesti.
18:00	TEAMS <i>meeting</i> aplikacija	Udruga zadarskih pisaca ZAPIS Zadar	Poetska mreža	radionica	Predstaviti će se opus poljskog pjesnika Adama Zagajewskog. Polaznici radionice čitat će svoje stihove slobodne teme i sadržaja. Poveznica: https://teams.live.com/meet/9418774126367
tijekom dana	Osnovna škola Smiljevac	Osnovna škola Smiljevac	Mreža slova	radionica	Nakon pročitane priče Abeceda nije greda učenici će izraditi svoje slikovnice koje će biti izložene u školskoj knjižnici.
	Osnovna škola Bartula Kašića Zadar	Osnovna škola Bartula Kašića Zadar	U mreži ovisnosti	čitanje književnih tekstova/ radionica	Razgovor na temu ulomaka iz knjige Zmajevi koji ne lete autorice Ivane Šojat. Kreativni dio crtanja naslovnice knjige. Sudjeluju učenici 8. razreda.

srijeda, 23.3.

SAT	MJESTO/ OBLIK ODRŽAVANJA	ORGANIZATOR	NAZIV PROGRAMA	VRSTA PROGRAMA	OPIS
8:00	Područna škola Radovin	Osnovna škola Jurja Barakovića Ražanac	Učenici pleću mrežu najdražih književnih djela	radionica	U programu sudjeluju učenici 5. razreda. Nakon kratkog predavanja na zadanu temu, na radionici će izrađivati i crtati predmete te likove iz svojih najdražih knjiga te će zajedno otkrivati na koji su način djela povezana. Svi nastali radovi bit će dio mreže koju će učenici sami isplesti.
8:00	Područna škola Krneza		Facebook mreža	radionica	U programu sudjeluju učenici od 1. do 4. razreda. Izrađivat će stranice na društvenim mrežama omiljenih likova iz književnih djela. U završnom dijelu izradit će PowerPoint prezentaciju na tu temu.
9:30	Medicinska škola Ante Kuzmanića Zadar	Medicinska škola Ante Kuzmanića Zadar	Naše „ribarsko prigovaranje“ i mreža pozitivnih misli	čitanje književnih tekstova/predstava/ radionica	U predstavi „Ribanje i ribarsko prigovaranje“, učenici čitaju dio izvornog Hektorovićevo teksta, a zatim na suvremenom hrvatskom jeziku izvode prizor ribarenja iz tog djela. Na kreativnoj radionici <i>Mreža pozitivnih misli</i> učenici pišu optimistične, poticajne poruke koje zatim stavljaju na mrežu na ulaznom panou škole.
10:00	Dom za odrasle osobe Sveti Frane Zadar	Dom za odrasle osobe Sveti Frane Zadar	Sličnosti i razlike	radionica	Analizirat će se različiti oblici <i>mreža</i> , od paukovih i ribarskih do društvenih mreža. Korisnici će svoje dojmove izraziti u literarnim i likovnim radovima.
10:00	Osnovna škola Novigrad	Knjižnica i čitaonica Novigrad	Novigrad čita	književni susret/radionica	Gostovanje autorice i akademske slikarice Mauele Vladić-Maštruko koja će predstaviti svoje slikovnice i održati likovnu radionicu za učenike Osnovne škole Novigrad.
10:00	Osnovna škola Sukošan	Osnovna škola Sukošan	Kako smo premreženi	otvorenje izložbe	Izožba tematskih radova - fotografija, likovnih radova, literarnih radova koje su izradili i pripremili učenici škole.

10:40	Osnovna škola Petar Zoranić Stankovci	Osnovna škola Petar Zoranić Stankovci	Mreža duginih boja	radionica	Učenicima 1. razreda čitat će se slikovnice Marcusa Pfistera (Riba duginih boja i ostali naslovi iz serijala), slušati audio priče i gledati video zapise na istu tematiku. Učenici će izrađivati ribice duginih boja koje će se izložiti na ribarskoj mreži u školskoj knjižnici.
12:30	ZOOM platforma	Dom za odrasle osobe Zemunik	Književni susret – Dom za odrasle osobe Zemunik i Trogir	književni susret	Korisnici će jedni za druge pripremiti čitanje poezije, autorskih djela kao i djela najpoznatijih svjetskih pjesnika.
13:30	Osnovna škola Voštarnica Zadar	Osnovna škola Voštarnica Zadar	Pjesme s pučine i plaže ulovljene u ribarsku mrežu	čitanje književnih tekstova/ radionica	Učenicima će se na glas čitati pjesme iz zbirke „Morska pjena“ autora Jerka Rošina. Zatim će slijediti dramatizacija odabrane pjesme iz zbirke te kreativna radionica.
17:00	Općinska knjižnica "Šime Šugar Ivanov" Kolan	Općinska knjižnica "Šime Šugar Ivanov" Kolan	Kako smo se uhvatili u mrežu?	klub čitatelja	Sastanak kluba čitatelja <i>Ča se čita?</i> . Članovi će raspravljati o piscima koje vole čitati i koji su ih uhvatili u svoju mrežu naslova.
18:00	Gradaska knjižnica Biograd na Moru	Gradaska knjižnica Biograd na Moru	Mreža teorija zavjere	predavanje	Gostovanje autora Velimira Grgića uz promociju knjige "Teorije zavjere 21. stoljeća" koja razotkriva istine i laži o temama poput koronavirusa, 5G mreži, cijepjenju, ravnoj zemlji...
tijekom dana	Osnovna škola Bartula Kašića Zadar	Osnovna škola Bartula Kašića Zadar	U mreži prijateljstva	čitanje književnih tekstova/ radionica	Razgovor na temu ulomaka iz knjige Charlottina mreža američkog pisca E. B.White. Kreativni dio crtanjana najdražeg lika. Sudjeluju učenici 2. razreda.
	Područni objekt Voštarnica	Dječji vrtić Radost	Mreža	čitanje književnih tekstova/ radionica/izložba	Sve vrtičke skupine pridružit će se programu: <i>Kristalići</i> - kreativne aktivnost na temelju pjesmice <i>Jedan mali pauk</i> poticat ćemo motoriku i govorni izraz. <i>Notice</i> - s <i>Mrežom prijateljstva</i> upoznat će se kroz slikovnice "Medo i klavir", "Pas i violina" i "Medo, klavir i koncert malene medvjedice". <i>Vrapčiči</i> - <i>Mrežu emocija</i> upoznat će kroz slikovnice "Sretan sam", "Tužan sam", "Ljuti me", "Ne volim". <i>Leptirići</i> - isplest će "Plesna haljina žutoga maslačka", priču koju je <i>tkala</i> i napisala Sunčana Škrinjarčić.
četvrtak, 24.3.					
SAT	MJESTO/ OBLIK ODRŽAVANJA	ORGANIZATOR	NAZIV PROGRAMA	VRSTA PROGRAMA	OPIS
8:00	Narodna knjižnica Kali	Narodna knjižnica Kali	Kali čita 2022.	čitanje književnih tekstova	U programu sudjeluju učenici 4. razreda OŠ Valentin Klarin Preko.

8:45	Osnovna škola Galovac	Osnovna škola Galovac	U ribarskoj mreži	čitanje književnih tekstova/ radionica	Razgovor na temu <i>Bajke o ribaru i ribici</i> . Kreativni dio crtanjana mora u trenutku staričnih želja koje postaju sve bahatije. Sudjeluju učenici 5. razreda.
10:30	ZOOM aplikacija	OŠ Voštarnica Zadar i OŠ Jurja Barakovića Ražanac	Djeca čitaju djeci na mreži	čitanje književnih tekstova	Učenici Osnovne škole Jurja Barakovića, Ražanac će preko aplikacije ZOOM čitati učenicima Osnovne škole Voštarnica Zadar priču „Suli u avanturi – prijateljstvo“ autorice Maje Šimleša.
12:30	Pomorska škola Zadar	Pomorska škola Zadar	U mreži njenog stiha; o mreži s Mirjanom Mrkela	književni susret	Učenici 1. razreda imat će priliku razgovarati s književnicom i pjesnikinjom Mirjanom Mrkela o njenom stvaralaštvu te o tome što je mreža i umrežavanje, kako u poeziji, tako i u životu.
13:30	Općinska knjižnica "Šime Šugar Ivanov" Kolan	Općinska knjižnica "Šime Šugar Ivanov" Kolan	Čemu nam služe društvene mreže?	radionica/izložba	Knjižničarka će s djecom razgovrati o društvenim mrežama. Jesu li virtualne društvene mreže preuzele vodstvo nad realnom društvenom mrežom? Je li lakše širiti virtualnu mrežu prijatelja ili onu realnu? Kako su virtualne mreže odigrale svoju ulogu u pandemiji COVID-19?
14:00	Ražanac (Osnovna škola/lokalna plaža, riva)	Osnovna škola Jurja Barakovića Ražanac	Kroz život s morem	radionica/izložba	Učenici trećeg i četvrtog čitat će slikovnice „Riblja škola“, „Bajka iz plićaka“ i „Matija i more“ učenicima prvog i drugog razreda. Ukrasit će školski pano s ribarskom mrežom i raznim školjkama i ostalim što su proteklih dana skupljali uz more. Posjetit će mjesne lučice i upoznati se s poslom mjesnih ribara koji krpaju mreže i pripremaju se za ribolov.
17:00	Gradska knjižnica Benkovac	Gradska knjižnica Benkovac	Kad se male ruke slože	čitanje književnih tekstova/ radionica/izložba	Nakon čitanja bajki, djeca će sudjelovati na kreativnoj radionici, a nastali radovi izložit će se u Knjižnici. U programu sudjeluju učenici Osnovne škole Benkovac i polaznici predškolskog odjela Dječjeg vrtića Bubamara Benkovac.
tijekom dana	Osnovna škola Bartula Kašića Zadar	Osnovna škola Bartula Kašića Zadar	U ribarskoj mreži	čitanje književnih tekstova/ radionica	Razgovor na temu <i>Bajke o ribaru i ribici</i> . Kreativni dio crtanjana mora u trenutku staričnih želja koje postaju sve bahatije . Sudjeluju učenici 5. razreda.

petak, 25.3.

SAT	MJESTO/ OBLIK ODRŽAVANJA	ORGANIZATOR	NAZIV PROGRAMA	VRSTA PROGRAMA	OPIS
-----	-----------------------------	-------------	-------------------	-------------------	------

9:30	Medicinska škola Ante Kuzmanića Zadar	Medicinska škola Ante Kuzmanića Zadar	Naše „ribarsko prigovaranje“ i mreža pozitivnih misli	čitanje književnih tekstova/predstava/radionica	U predstavi „Ribanje i ribarsko prigovaranje“, učenici čitaju dio izvornog Hektorovićeovog teksta, a zatim na suvremenom hrvatskom jeziku izvode prizor ribarenja iz tog djela. Na kreativnoj radionici <i>Mreža pozitivnih misli</i> učenici pišu optimistične, poticajne poruke koje zatim stavljaju na mrežu na ulaznom panou škole.
10:00	Arheološki muzej Zadar	Arheološki muzej Zadar i Klasična gimnazija Ivana Pavla II. Zadar	U ruci ribara	predavanje/radionica	Kustosica Arheološkoga muzeja Zadar, Dušanka Romanović održat će predavanje <i>Ribarske mreže u antici</i> . Učenik 3. razreda Klasične gimnazije Ivana Pavla II. u Zadru, Karlo Škričić prezentirat će tehniku pletenja ribarske mreže svojim kolegama koji će se i samostalno okušati u tome.
12:00	Knjižnica i čitaonica Gračac	Knjižnica i čitaonica Gračac	Djeca čitaju djeci: Mreža je bačena	čitanje književnih tekstova	U programu sudjeluju učenici 2. razreda Srednje škole Gračac i 5. razreda Osnovne škole Nikole Tesle Gračac.
13:00	Općinska knjižnica "Šime Šugar Ivanov" Kolan	Općinska knjižnica "Šime Šugar Ivanov" Kolan	Sportske mreže	radionica	Razgovarat će se u kojim sportovima se koriste mreže kao dio tog sporta, koje su veličine, kakvog oblika... U svemu tome, u istraživanju, pomoći će literatura koja se nalazi na dječjem odjelu.
18:00	Muzej antičkog stakla	Udruga književnih stvaralaca "Riječi iznad svega" Zadar	MREŽA u stihu	književni susret	Pjesnici, članovi Udruge će na večeri poezije na zadanu temu dati svoje stihove i ugostiti pjesnike iz drugih gradova.
19:00	Gradska knjižnica Benkovac	Gradska knjižnica Benkovac	88 priča iz Benkovačkog kraja u knjizi Zadarske priče kroz prošlost i sadašnjost	predstavljanje knjige	Na predstavljanju sudjeluju autor Drago Marić, dr. sc. Šenol Selimović, predsjednik Matice Zadranca i prof. Mile Marić, ravnatelj Gradske knjižnice Benkovac. Susret moderira Nikolina Mojić, književnica. U glazbenom programu nastupaju ženska klapa Kotarane (Benkovac) i muška klapa Asseria (Benkovac).
tijekom dana	Osnovna škola Smiljevac	Osnovna škola Smiljevac	Zajedništvo	radionica	Na radionici će sudjelovati učenici 2. razreda. Nakon pročitane slikovnice Marcusa Pfistera "Ribica duginih boja" uslijedit će razgovor o važnosti zajedništva, međusobnog pomaganja i dijeljenja. Nakon razgovora, djeca će crtati motive iz priče.

subota 26.3.

SAT	MJESTO/ OBLIK ODRŽAVANJA	ORGANIZATOR	NAZIV PROGRAMA	VRSTA PROGRAMA	OPIS
10:00	Općinska knjižnica "Šime Šugar Ivanov" Kolan	Općinska knjižnica "Šime Šugar Ivanov" Kolan	Pauk Oto	čitanje književnih tekstova/radionica	Knjižničarka će djeci pročitati slikovnice o Pauku Otu i njegovoj prijateljici Valentini. Nakon toga djeca će crtati paukovu mrežu onako kako je oni zamišljaju.

16:00	Narodna knjižnica Kali	Narodna knjižnica Kali	Pričaonica: Paučica Paula	čitanje književnih tekstova	U programu sudjeluju djeca Dječjeg vrtića Srdelica.
tijekom trajanja manifestacije					
MJESTO/ OBLIK ODRŽAVANJA	ORGANIZATOR	NAZIV PROGRAMA	VRSTA PROGRAMA	OPIS	
virtualne mreže Narodnog muzeja Zadar	Narodni muzej Zadar	Nagradni natječaj "5 prijatelja"	aktivnost	Poziv svima da pošalju fotografiju <i>svoje ekipe</i> pet prijatelja. Na društvenim mrežama objavit će se prikupljene fotografije, a "najljakanija" fotka osvaja svakom prijatelju jednu knjigu iz serijala <i>5 prijatelja</i> .	
		Kviz "Pogodi citat"	aktivnost	Edukativni kviz u kojem će trebati pogoditi citate poznatih djela svjetske i hrvatske književnosti.	
		Virtualni identitet	aktivnost	Vidcast Muzeofonija sa zanimljivim gostima na digitalnim platformama.	
		Mijenjam knjigu	aktivnost	<i>Donesi knjigu – odnesi knjigu</i> , tijekom tjedna bit će organizirana razmjena knjiga.	
		Natjecanje u brzom čitanju	natjecanje	Sudjeluju učenici nižih razreda osnovne škole.	
		Bajka o ribaru i ribici	čitanje književnih tekstova/ radionica	Čitanje bajke <i>Bajka o ribaru i ribici</i> i razgovor o pročitanoj nakon čega slijedi likovna radionica.	
Znanstvena knjižnica Zadar	Znanstvena knjižnica Zadar	Zadar u mreži utvrda, bastiona i kortina: izbor iz fonda Znanstvene knjižnice Zadar	izbor iz fonda	Povijesna važnost zadarskih bedema osobito je naglašena i prepoznata u međunarodnim okvirima te se danas obrambeni sustav grada Zadra nalazi na popisu svjetske baštine UNESCO-a. Posjetite Znanstvenu knjižnicu Zadar i upoznajte mrežu fortifikacijskog sustava Zadra kroz knjige, časopise, novine, fotografije, razglednice...	
Znanstvena knjižnica Zadar		Znanstvena knjižnica Zadar u mreži odgojno- obrazovnog i znanstveno- istraživačkog rada	čitanje književnih tekstova/ predavanje/ posjet	Znanstvena knjižnica Zadar je u <i>Zadar čita</i> umrežila odgojno-obrazovne institucije. Kroz tjedan će se učenici OŠ Petra Preradovića upoznati s književnošću kroz medij zvučne knjige. Učenici škole primijenjene umjetnosti obići će Knjižnicu i upoznati se s načinom rada i fondom. Odjel za kroatistiku UNIZD će u sklopu Dana kroatistike održati u Knjižnici dva predavanja: 21. ožujka u 12,00 h predavanje prof. dr. sc. Divne Mrdeža-Antonina "Što smo mi Maruliću danas?" te 22. ožujka u 12,00 h Kornelija Kuvač-Levačić, Književnost koja liječi - biblioterapeutska funkcija čitanja.	

Novi kampus Sveučilišta u Zadru	Odjel za informacijske znanosti Sveučilište u Zadru	UZMI – ČITAJ – VRATI	aktivnost	Studenti Odjela za informacijske znanosti namjeravaju potaknuti stvaranje mreže koja će povezivati ljubitelje knjige i čitanja. Postavit će kućicu za razmjenu darovanih knjiga, ali i preporuke i impresije o pročitanoj unutar svake darovane i pročitane knjige. Cilj ovog događaja je potaknuti stvaranje zajednice ljubitelja čitanja i poticanje pozitivne percepcije čitanja među studentima zadarskog Sveučilišta.
Ekonomsko-birotehnička i trgovačka škola Zadar	Ekonomsko-birotehnička i trgovačka škola Zadar	Marulić u mreži EBTŠ	čitanje književnih tekstova/izložba/posjet/radionica	Učenici će kroz projektnu nastavu odraditi kreativne projektne aktivnosti: komparacija Gavranove i Marulićeve Judite, istraživački rad učenika – prezentacija Marulićeva stvaralaštva i života u digitalnom alatu, izrada digitalnog plakata i vizualnog identiteta projekta, edukativni kviz, izrada video uradaka, izrada brošure, virtualna galerija. Posjetit će Znanstvenu knjižnicu Zadar i Državni arhiv Zadar.
Društvene mreže Instagram i Facebook	Prirodoslovno-grafička škola Zadar	Divni ljudi	aktivnost/čitanje književnih tekstova	Učenici će snimiti i montirati videouratke koji će se objavljivati na mrežnim platformama škole. Prikazivat će slučajne prolaznike („Divne ljude“) na ulicama grada kako čitaju odabrane tekstove. Tako će se „umrežiti“ žitelji grada u plemenitoj ideji čitanja, a pomoću društvenih mreža približit će se svima koji to žele popratiti <i>online</i> .
Osnovna škola Petra Preradovića Zadar	Osnovna škola Petra Preradovića Zadar	U Paukovo mreži (Elwyn Brooks White, Paukova mreža)	čitanje književnih tekstova/izložba/predstavljanje knjige/kviz	Aktivnost se odvija u tri etape - čitanje na glas romana Elwyna Brooksa Whitea, ilustracije pojedinih poglavlja romana i izložbe, osmišljavanje kviza o pročitanoj djelu, predstavljanje knjige u nekom od digitalnih alata i objave radova na digitalnim kanalima.
Osnovna škola Šime Budinića	Osnovna škola Šime Budinića	Mreža prijateljstva	radionica/izložba/tribina	Aktivnost će povezati učenike dviju škola - OŠ Šime Budinića i OŠ Kistanje koji će razmijeniti stranicke izrađene na radionicama, a tematski vezane uz prijateljstvo. Radionicom i izložbom potaknut će se mreža prijateljstva.
Osnovna škola Sukošan	Osnovna škola Sukošan	Kako smo premreženi	radionica	Izrada tematskih radova - fotografija, likovnih radova, literarnih radova. Sudjeluju učenici nižih razreda škole.
Osnovna škola Sukošan		Kako smo premreženi	radionica	Izrada tematskih radova - fotografija, likovnih radova, literarnih radova. Sudjeluju učenici viših razreda škole.

Osnovna škola Obrovac	Osnovna škola Obrovac	Pauk pleće mrežu svoju	radionica	U uvodnom dijelu aktivnosti gledat će se crtani film „Pauk Praško“ i pročitati istoimena slikovnica autora Bruna Kumana. Učenici će potražiti informacije o paucima u enciklopedijama i časopisima te izraditi paukove mreže od vune i papirnatih tanjura koje će biti izložene na školskom panou. Program je namijenjen učenicima razredne nastave.
Osnovna škola I. G. Kovačić Lišane Ostrovičke	Osnovna škola I. G. Kovačić Lišane Ostrovičke	Bijele ribice lavandijerice u mreži	čitanje književnih tekstova/ radionica	Razgovor na temelju slikovnice <i>Bijele ribice lavandijerice</i> , autorice Manuele Vladić Maštruko. Kreativni dio izrade mreže s upletenim radovima - likovnim radovima i vlastitim ribicama lavandijericama. Sudjeluju učenici predmetne nastave.
Osnovna škola I. G. Kovačić Lišane Ostrovičke		Bijele ribice lavandijerice u mreži	čitanje književnih tekstova/ radionica	Razgovor na temelju slikovnice <i>Bijele ribice lavandijerice</i> , autorice Manuele Vladić Maštruko. Kreativni dio izrade mreže s upletenim radovima - likovnim radovima i vlastitim ribicama lavandijericama. Sudjeluju učenici razredne nastave.
Osnovna škola Starigrad	Osnovna škola Starigrad	Knjiga na mreži	radionica	Izrada kreativne video najave književnog djela u digitalnim alatima koji će se objaviti na mrežnim stranicama školske knjižnice. Učenici će prilikom izrade koristiti tehniku <i>stop animacije</i> .
OŠ „Valentin Klarin“ – Preko, otok Ugljan	OŠ „Valentin Klarin“ – Preko, otok Ugljan	Otok Ugljan čita	čitanje književnih tekstova/ natjecanje/ predavanje/ predstavljanje knjige/ radionica	<ol style="list-style-type: none"> 1. raz. Miro Gavran: Priča o dječaku koji je spasio more 2. raz. Willke Bakker: Krasna ribica iz knjige „365 priča o veselim medvjedićima“ 3. raz. Učenici iz PŠ Kali: Dragutin Horkić:1001 riblja kost iz knjige“ Pa ipak leti“ 4. raz. Projekcija animiranog filma Arcadies Lorence prema djelu I.B.Mžuranić Ribar Palunko i njegova žena - izrada stripa 5. raz. Povijest Interneta – izrada plakata / 10 pitanja za sigurnosti djece na Mreži 6. raz. Vlatko Majić: Igrala se djeca (zbirka poezije „Kрила nad vodom“), radionica dječje igre nekad i sad, napiši svoju pjesmu na tu temu 7. raz. Sanja Pilić: Vidimo se na fejsu ! – Debata: Dobre i loše strane Mreže 8. raz. Klasici hrvatsko-engleske književnosti: H. Melville: Moby Dick / R.L.Stevenson:Treasure Island / ili J. Verne: 20 000 Leagues under the sea – descriptive essay
Područni objekt Jazine		Slikovnica o "Mreži"	radionica	Polaznici vrtičke skupine izradit će slikovnicu koja će biti izložena na Dječjem odjelu Građske knjižnice Zadar.

Područni objekt Kožino	Dječji vrtić Sunce	Mreža zanimanja naših mama	aktivnost	Djeca će se upoznati s različitim zanimanjima kojima se bave njihove mame, potaknuti zanimanjem jedne mame koja se bavi izradom tetovaža i ima iscrtanu paukovu mrežu.
Područni objekt Tratinčica	Dječji vrtić Maslačak	Ribarska mreža, Paukova mreža, Mreža za mir	čitanje književnih tekstova/izložba	Sve vrtičke skupine pridružiti će se programu: <i>Ribice</i> - "Ribarska mreža", prema bajki "Bajci o ribaru i ribici" izraditi će im se magnetna igra <i>Ribice u mreži</i> <i>Leptirčići</i> - "Paukova mreža" - kroz enciklopedije i fotografije djeca će istraživati pauka i paukove mreže. Poslušati će priču „Pauk Praško" i pjesmicu „Jedan mali pauk" te ih prikazati kroz kreativan rad. <i>Starija odgojna skupina</i> - "Mreža za mir", prema slikovnici „Baka koja je zašila nebo" Silvije Šesto, djeca će sama izraditi svoju slikopriču. Likovni radovi izložiti će se u Gradskoj knjižnici.
Općinska knjižnica "Šime Šugar Ivanov" Kolan	Općinska knjižnica "Šime Šugar Ivanov" Kolan	Upecaj knjigu	aktivnost	Knjižničarka će omotati knjige kako se ne bi mogla vidjeti naslovnica knjige. Tek kada korisnici odaberu neku knjigu i odmotaju je, moći će vidjeti koji naslov su „upecali“.
Područna škola Poveljana Osnovna škola Jurja Dalmatinca Pag	Gradska knjižnica Pag	MREŽA u dječjem likovnom stvaralaštvu	radionica	Na likovnoj radionici će sudjelovati učenici nižih razreda. Radovi će se objaviti na društvenoj mreži Facebook gdje će pratitelji odabrati najbolji, a izložiti će se i u Knjižničnoj stanici u Poveljani.
Knjižnica Jurja Barakovića Ražanac	Knjižnica Jurja Barakovića Ražanac	Ražanac čita 2022.	posjet/radionica/debata/projekcija	Program uključuje: interaktivnu pričaonicu u suradnji s Dječjim vrtićem Ražanac; radionicu izrade ribarske mreže; za djecu mlađeg uzrasta, nakon čega će se mreža postaviti na zid kao „pano“ za buduće izložbe radova; s višim razredima osnovne škole planirana je debata na temu Nastava u učionici ili online; prikaz filma na zadanu temu .
POU Obrovac Knjižnica i čitaonica	POU Obrovac Knjižnica i čitaonica	Obrovac čita	izbor iz fonda	Izbor knjiga iz fonda Knjižnice i čitaonice koje govore o razvoju društvenih mreža i njihovom utjecaju na društvo u kojem živimo.
POU Obrovac Knjižnica i čitaonica		Obrovac čita	čitanje književnih tekstova/ radionica	Predškolska skupina će nakon čitanja priče <i>Paukova mreža</i> autorice Manuele Vladić-Maštruko sama izraditi svoju slikopriču po uzoru na slikovnicu.
Gradska knjižnica Benkovac	Gradska knjižnica Benkovac	Benkovac čita na Radio Benkovcu	čitanje književnih tekstova	Na Dječjem odjelu Gradske knjižnice Benkovac djeca čitaju izbor djela iz Hrvatske književnosti na temu Domovinskog rata. Pjesništvo u Domovinskom ratu kao podsjetnik na Rat u Ukrajini. Čitanje tekstova, razgovora, komentara i mišljenja bit će snimani i emitirani na Radio Benkovcu.